11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2009 11:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2009 22:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167255/answer/167256




YBaxxaemriii Bssuecnas!

Yponoru He 00513aHbI BHIIOTHATh Ma3Ku. [[J1 BHIIOTHEHUS Ma3K0B, YPOJIOT HOKeH Obl1 Bac
HaIlpaBUTh Ha KOHCY/IbTAlUIO K BEHEPOJIOTY.

[To pesynbpraTam Y3U, quarHo3 NpoCTaTUAT He CTaBUTCS. [IJ1g MOCTAHOBKY OHArHO3a MIPOCTaTUT
He0OX0OUMO U TOCTATOYHO BHIITOIHUTh YETHPEXCTaKaHHYI0 Mpooy.

PemaiiTe caMu: MeHATh Bpada UM IPOJOJIXKATh JIeYeHUe y HeTo.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BUeHKO.



